

◆ リリースに関するお問合せ先 ◆ 2015年5月13日 関東学院大学 広報室 TEL:045-786-7049

湘南信用金庫 営業統括本部 TEL:046-825-1212

関東学院大学と湘南信用金庫が産学連携協定を締結

~5月21日に横浜・金沢八景キャンパスで協定調印式~

関東学院大学(本部:神奈川県横浜市金沢区 学長:規矩大義)と湘南信用金庫(本店:神奈川県横須賀市 理事長:石渡卓)は、産学連携を促進するための協定を締結します。5月21日(木)には、協定の調印式を関東学院大学の横浜・金沢八景キャンパスで開催します。

湘南信用金庫は、湘南や三浦半島などを中心に神奈川県と東京都を営業地域とする信用金庫です。関東学院大学では、キャンパス近隣エリアの地域経済支援に積極的に取り組んできた湘南信用金庫と密接な連携関係を築き、地域社会の持続的な発展に寄与するため、産学連携協定を締結します。

関東学院大学と湘南信用金庫では、学生が地域産業への理解を高めるため、三浦市の大規模農園でのフィールドワークなどに共同で取り組んできました。今回、協定を締結することを受けて、共同での地域貢献に向けた取り組みを発展させていきます。

調印式概要

日 時 :5月21日(木)14:00~14:30

(調印式終了後、出席者への取材時間をご用意します)

会場:関東学院大学横浜・金沢八景キャンパス 6号館1階ホール

(横浜市金沢区六浦東 1-50-1)

京急線「金沢八景」駅下車 徒歩約15分 または

京急バス「関東学院循環」バス乗車5分「関東学院正門」バス停下車すぐ

出席者 : 関東学院大学 規矩大義 学長

湘南信用金庫 石渡 卓 理事長

取材等に関わるお問合せ先

関東学院大学 広報室 鈴木敦

TEL.045-786-7049 横浜市金沢区六浦東 1-50-1 kouhou@kanto-gakuin.ac.jp 湘南信用金庫 営業統括本部 谷中慎

TEL.046-825-1212 横須賀市大滝町 2-2 support@shonan-shinkin.jp